

說話的神要人為祂說話

讀經：來—1～3，約—1，14，18，創—26～28

週一 聖經首先啓示神，其次啓示神的話；因此，聖經裏首先

有神，然後有神的說話，就是從祂口裏所出的話—創—3，來—1～2上，太四4：

一 宇宙之實際的中心乃是神，而神的彰顯乃是福音；神一切的元素都在祂的話裏—創—1：3～3：1。

二 若是神從來沒有說過甚麼話，宇宙就都不可能存在；我們人的存在，也在於神的說話—來—1～3、彼後三5，詩三三6，9，創—26。

三 我們得救，得着永遠的生命，全在於神的說話—彼前—23，25，約五24。

四 神已經在祂的說話中，將自己啓示出來；神是啓示出來的神，因為祂已經藉着說話，將自己啓示出來—來—1～2上。

五 神的話就是神自己，因為神與話乃是一；每當我們來到

聖經這神的話跟前，就該到神這裏來—約—1，五39～40，提後三16。

週二 在神格裏，基督乃是話—約—1：

一 基督作為話，解釋、說明並彰顯神；因此，基督作為話，乃是神的解釋、說明和彰顯—18節。

二 道話實際上就是神自己，不是隱藏、遮蔽且奧祕的神，而是解釋、說明並彰顯出來的神—1，14，18節。

三 這話是整個的神，這意思乃是說，這話是爲着三一神的說話；這話成爲肉體來作人，這人耶穌基督乃是神的話，是神的說話—1，14節，六63。

四 當基督這神的話在地土爲神說話、教訓眾人時，祂所講的，沒有出於自己的；祂的教訓不是祂自己的，乃是照着父所教訓祂的—七16，八28下，十二49～50。

週三 在神新約的經倫裏，說話的神在子裏說話—來—1～2上：

一 今天神不是多分多方的向我們說話—神是在一個人位裏，就是在子裏向我們說話；神現今是在子裏說話，子就是神的話—2節上，約—1，14，18。

二 說話的子，就是神的話和神的說話，乃是那靈—六63，林前十五45下，林後三17上：

1 每當子說話的時候，祂就是說話的靈—啓—1，7上。
2 神在子裏說話，子作爲說話的靈向衆召會說話；至終，那靈同着召會說話—二—17。

三 子用祂大能的話維持、帶着並推動萬有；祂一說話，一切就井然有序了—來—3。

週四 今天神的兒子不再只是單個人；祂乃是團體、宇宙的人，就是基督的身體；因這緣故，身體上所有的肢體都能說神的話—林前十二12，弗五30：

1 今天神在祂的兒子裏繼續說話；祂的兒子已擴大成爲團體的人—基督的身體—林前十二12，弗二15，約十七20。

2 我們眾人乃是神的兒子基督身體上的肢體；因此，我們說話時，神就在子裏說話—林前十二12，27，林後四

13, 五20。

3 正如神的長子是神的話，乃是神的發言，爲着講說並分賜神，以完成祂永遠的經綸；神的許多兒子是神的話的肢體，也是神的發言，講說並分賜神，使神得着擴展，使基督得着擴增—約一1，羅八29，來一10：

- a 神的長子是神的發言，我們是許多的兒子；這意思是說，眾子都是神的發言，好叫神得着擴展，並使基督得着擴增—徒八4，約三30，34。
- b 我們爲神說話乃是爲着結果子，使神得着繁增和擴展—十五5。

週五 說話的神要人爲祂說話—創一26：

1 神按着自己的形像造人，使人藉着爲祂說話而彰顯祂—26節，二19～20：

1 神造人，第一件奇妙的事就是給人裏面造一個靈；第二件奇妙的事，就是人會說話—7，19～20節。

2 神按着自己的形像造人，神形像最重要的方面是神說話—26～27：

a 神是說話的神，祂接着自己的形像造人，把人造得會說話—林前一13，帖前二2，4。

b 神造我們，不僅使我們像祂一樣，有愛、光、聖、義，也把我們造得和祂一樣，也會說話—創一26～27。

c 人能說話乃是像神的一種表顯—26節上。

3 神要人藉着說神的話而彰顯祂；神要我們彰顯祂，主要是藉着爲祂說話—彼後一5，林前十一3。

週六

神造了人，是要人藉着爲祂說話而代表祂—創一26，28。

1 一個作代表的人，最主要的就是要會說話；我們可以代表神，因爲我們能說話，如同神說話一樣—林後五19～20。

2 作誰的代表，就該說誰的話；我們作神的代表，就要藉着說神的話代表神—約七16～18，十二49～50，徒四29，31，十三44，48～49，帖前二13。

3 我們要爲神說話，就需要完全明白神的話，明白有關神的話的要項—提前一4，約一1，六63，弗六18，詩一九105，太四4，十三3，彼前一23，申三二2，來四12，耶二二29。

來——3 我們因着信，知道宇宙是憑神的話結構起來的；這

樣，所看見的並不是從顯然之物而成的。

太四 4 耶穌卻回答說，經上記着，“人活着不是單靠食物，乃是靠神口裏所出的一切話。”

聖經首先啓示神。（創一1。）整個宇宙是個奧祕，這奧祕的中心乃是神。神創造天地；若沒有神，就沒有力能存在。

聖經給我們看見的第二件事是神的說話，神的話。希伯來一章一至二節上半說，“神既在古時，藉着眾中書者，多分多方向列祖說話，就在這末後的日子，在子裏向我們說話。”因此，聖經裏首先有神，然後有神的說話，就是從神自己所出的話。（箴言生命讀經，五二至五三頁。）

信息選讀

凡讀書人都承認，人羣是個奧祕，宇宙也是個奧祕，這奧祕裏有一個實際的中心，就是神。這位神，祂的故事就是話；神所有的故事，都在祂的話裏。沒有神就沒有話，有神就有話。

我們都承認，神創造天地，乃是一件大舉。然而這項大舉，是藉着說話產生的。在創世記一章三節：“神說，要有光，就有了光。”神說要有甚麼，就有了甚麼。因此，在詩篇裏，詩人頌讚神，說，“祂說有，就有；命立，就立。”（三三9。）若是神從來沒有說過甚麼，萬事萬物，就都不可能存在。即使我們人的存在，在，也相當維繫於神的說話。主耶穌說，“那聽我話，又信我的，就有永遠的生命。”（約三14。）人得救，得着永遠的生命，全在於這話。（為神說話，二七、三二至三三頁。）

希伯來書開始於神說話。神的說話是本書開頭的話。讀美

神，祂說話了！神說話絕不是一件小事，神若不說話，祂就是奧祕的；但祂已經說話，把自己啓示出來，就不再是奧祕的了。現今祂是那啓示出來的神。

我們需要來看神的說話這件事。如果宇宙中有一位神，祂第—件要作的事會是甚麼？祂在作—切別的事之前，必然是要說話。如果神是活的，祂當然要說話。如果祂是真實的，祂的說話就見證祂的真實。如果祂有所行動，祂會藉着說話行動。如果祂有所工作，祂也必定藉着說話作工。（希伯來書生命讀經，二一頁。）

神這獨一的源頭乃是話。“太初有話，…話就是神。”（約一1。）你會否看見，宇宙中最奇妙的就是神的話？創造、救贖、重生、聖別、和變化都是因話而發生的。神若一直沉默，如果沒有神的話，就不可能有創造。創造是藉着神的說話而成的；神一說話，形形色色的受造之物就產生出來了。何等奇妙，我們的神乃是說話的神！這位說話的神就是話。關於這事，約翰一章一節是關鍵的經文，因為這節經文宣告：“話就是神。”（經歷基督的秘訣，一二九頁。）

聖經裏的確有這樣—節聖經，說，“太初有話，話與神同在，話就是神。”（約一1。）這個話是大大了；話和神就是一個。話就是神，神就是話。同樣的，我們也可以說，人就是話，話就是人。在此以前，我們可能從未想到自己就是話。雖然許多動物都會啼叫，但都不會說話，都沒有話。只有人有話，因此人就是話。若有人想要知道我裏面的故事，就必須藉着我的話。所以，我們來到聖經跟前，就是來到這位神面前；聖經這個話就是祂自己。（為神說話，三一頁。）

參讀：為神說話，第二篇；生命信息上期，第二十四章。
亮光與靈感：

晨興饋養

約一 1 太初有話，話與神同在，話就是神。

14 話成了肉體，支搭帳幕在我們中間…。

18 從來沒有人看見神，只有在父懷裏的獨生子，將祂表
明出來。

在神格裏，基督是話。“太初有話，話與神同在，話就是神。”（約一 1。）話乃是神的解釋、說明和彰顯；因此，這話就是解釋、說明並彰顯出來的神。

神是奧祕的，祂需要話來將祂彰顯出來。基督是話，解釋、說明並彰顯神。因此，基督是話，就是神的解釋、說明並彰顯。這話實際上就是神自己，並且不是隱藏、遮蔽且奧祕的神，而是解釋、說明並彰顯出來的神。（新約總論第二冊，一四頁。）

信息選讀

話是永遠的；那就是說，話是自有、無始的。這與有的異端教訓相反；這種教訓說，話，Logos，裏格斯，是神造的。按約翰福音的啓示，話不是受造的。約翰一章一節說，太初有話。這啓示話是永遠的。這永遠的話是一位活的人物，就是活神的兒子基督。（醫十九13。）這樣的話表徵那位奧祕、不能看見的神，解釋並彰顯出來了。

這話作為三一神的解釋，乃是爲着神的說話。這話是整個的神，這意思乃是說，這話是爲着三一神的說話。這話成爲肉體來作人，這人就是神的說話。這就是說，這人耶穌基督是神的說話，是神的說話。祂不僅用清楚的話述說神，也用祂的所是和所作述說神。祂完全是神的話，是神的說話。有時候祂用話說，有時候祂用行動說。祂的一切所是和所作，都述說神。

約翰一章十四節不僅說，話成了肉體；也說，話支搭帳幕在我們中間，…爲要以許多實際的方式表明神，彰顯神，說明神，解釋神。成爲肉體的話是神的說話、彰顯和解釋。作爲話，基督是解釋出來的神，是說明、彰顯並啓示出來的神，是給人認識的神。

基督是父的彰顯。作爲子，祂是神的流出，出來，也是父的彰顯。因爲子彰顯父，子就是父的彰顯。

基督是話，主要是藉着表明、解釋並啓示父神來彰顯祂。

（18。）子越說話，父神就越得着彰顯。

在舊約，神是藉着眾申言者，藉着被祂的靈推動的人來說話。（來一 1，彼後二 21。）在新約，神是在子裏面說話；子就是彰顯出來的神自己。（來二 2 ~ 3。）父神是隱藏的，子神是顯出的。從來沒有人見過神；惟有子，就是神的話，神的說話，將神表明並彰顯出來。神在舊約雖然藉着眾申言者說話，祂的自己並沒有得着彰顯。但在新約神是在彰顯祂的子裏面說話。從前神是藉着申言者間接說話，如今祂是在子裏面，就是在彰顯父的那位裏面，直接說話。（新約總論第二冊，一四至一六頁。）基督是神的話，（約一 1，醫十九13。）也是神的說話。（來二上。）當祂在地土時，爲神說話，教訓衆人，祂的教訓不是祂自己的，乃是照着父所教訓祂的。（約七16，八28下。）祂所講的，沒有出於自己的，乃是父怎樣告訴祂，祂就照樣講。（十二49~50。）今天，祂仍然在我們裏面，爲神說話，把神啓示出來，把神說到人裏面。（真理課程三級卷二，一四二至一四三頁。）

參讀：希伯來書生命讀經，第二篇；約翰福音結晶讀經，第二篇。

亮光與靈感：

晨興飲養

來—1 神既在古時，藉着眾申言者，多分多方向列祖說話，就受萬有者，也曾藉着祂造了宇宙；祂是神榮耀的光輝，是神本質的印象，用祂大能的話維持、載着並推動萬有；祂成就了洗罪的事，就坐在高處至尊大者的右邊。宇宙若沒有神，就是悲劇；若沒有神的說話，我們就很悲慘。但阿利路亞，我們有神，也有神的說話。

神說話了，今天神仍然說話。神的說話中有許多事項。例如，希伯來一章一至二節說，“神既在古時，藉着眾申言者，多分多方向列祖說話，就在這末後的日子，在子裏向我們說話；神已立祂作承受萬有者，也會藉着祂造了宇宙。”神今天在子裏向我們說話。祂不是多分多方或藉着申言者向我們說話，乃是在子裏向我們說話。祂在子這一個人位裏向我們說話。（使徒的教訓，四至五頁。）

信息選讀

按希臘原文，〔希伯來一章二節〕的“在子裏”一語無指定冠詞。達祕有很美妙的領會。他說因為沒有指定冠詞，所以這話的意思必定是，神在子的人位裏說話。只有一位神，（賽四五5，林前八4。）我們這位神的名字乃是父、子、靈。（太二八19。）這就像許多英語派會中的實行，用三個名字給一個人命名。這是很有意義的。文生（M. R. Vincent）在他的著作中曾指出，名總是指示人位。因此，神在子裏的說話，表示神在子的人位裏說話。（使徒的教訓，五頁。）

每當子說話的時候，祂就是那靈；說話的子就是那靈。神的

兒子原是話；這話一發聲，就成為靈。啓示錄二至三章的七封書信，可以證明這事。每一封書信的開始都說主在說話，但是到書信的末了卻說：那靈向眾召會所說的話，我們都應當聽。這證明說，當主耶穌說話的時候，祂就是說話的靈。每當子說話，就是靈說話。從二至三章那七個對比中就看出，子說話就是靈說話。（二1比7，二8比11，二12比17，二18比29，三1比6，三7比13，三14比22。）我們有子，祂是神的話。祂不僅是神的話，也是神的說話。祂說話時，就是說話的靈。主說：“我對你們所說的話，就是靈，就是生命。”（約六63。）

今天子是說話的靈，與眾召會一同說話。祂不僅向眾召會說話，也與眾召會一同說話。啓示錄二十二章十七節說，“那靈和新婦說，來！”啓示錄開頭說，那靈向眾召會說話，到末了是那靈與眾召會一同說話，因為說話的靈與召會已經成為一了。阿利路亞，這就是神的說話！（希伯來書生命讀經，三五至三六頁。）〔希伯來一章三節的“話”，原文指創時的話。子維持、載着並推動萬有，不是藉祂的工作，乃是用祂即時的話，大能的話。在創造裏，萬有是藉着祂這話而成的，（約一1～3。）宇宙是憑神的話結構起來的，（來十一3。）“祂說有，就有；命立，就立。”（詩三三9。）在救恩裏，我們是藉着祂的話得救的。（約五24，羅十8，17。）祂的權柄帶着大能得以執行，乃是藉着祂的話。（太八～9。）祂醫治的大能得以實化，也是憑着祂的話。（約四50～51。）希伯來一章三節說，神在子裏說話，並且子用祂的話維持、載着並推動萬有。這完全是說話的事。主一說話，一切就井然有序了。（聖經恢復本，來一3第二註。）

參讀：希伯來書生命讀經，第三篇；使徒的教訓，第一篇。亮光與靈感：

晨興餵養

約三三四

神所差來的，就說神的話，因為祂陽那靈是沒有限量的。

林後四13 並且照經上所記：“我信，所以我說話；”我們既有這同樣信心的靈，也就信，所以也就說話。

主耶穌在釘十字架並復活以前，被肉身所限制；祂不可能無所不在。但祂藉着死與復活，從一個單獨的人擴大為一個團體的人。到了五旬節，基督成為包羅萬有的靈降在聖徒身上，使他們成為祂身體上的肢體。這身體就是一個團體的人，包括復活的基督作頭，以及無數在基督裏的信徒作肢體。如今，就像我說話的時候，全身都在說話一樣，作頭的基督說話的時候，基督的身體也在說話。今天神的兒子不再只是單個的人；祂乃是團體、宇宙的人。因這緣故，身體上所有的肢體都能說神的話。甚至青年人也能到父母或同學面前去為神說話。（歌羅西書生命讀經，七〇五至七〇六頁。）

信息選讀

我們都是聽了神的話而得救的。五十多年前，我在中國得救的時候，神自己沒有直接對我說話。我乃是藉着祂身體上的一個肢體，聽見神的話。這是今天神在祂的兒子裏繼續說話的一個例子，祂的兒子已擴大成為團體的人——基督的身體。何等奇妙，我們都是基督之擴大的一部分，是宇宙人的一部分；在這宇宙人裏，基督是頭，我們都是肢體！（歌羅西書生命讀經，七〇六頁。）正如神的長子是神的話，乃是神的發言，為著講說於分賜神，以完成祂永遠的經綸；神的許多兒子是神的話的肢體，也是神的發言，講說並分賜神，使神得着擴展，使基督

得着擴增。神的長子是神的發言，我們是許多的兒子。這意思就是說，眾子都是神的發言，好叫神得着擴展，並使基督得着擴增。

活力排的構分子也是神的申言者。（林前十四1，31。）神的眾子既是神的發言，他們就成了神的申言者，就是講說神、為神說話，並說出神的人。申言者乃是說話的人。“申言”這辭，原文的意義是“為…說話”，或“說出…”。

我們是基督的肢體，構成生機體，使祂藉着繁增而得着擴增。（羅十二5，約十五5。）我們既然是基督的肢體，我們就是祂的一部份。我們是基督的肢體，不是單獨個別的，乃是團體的。…基督必須繁增，好使祂得着擴增。在約翰三章，新娘是新郎的擴增，（29～30。）正如夏娃是亞當的擴增一樣。

我們是〔基督〕的弟兄，與祂一同有分於神裏的兒子名分，有神聖的權利來彰顯神，這主要的是藉着說話，好藉着神的發言而分賜神。（羅八29，來一2。）主耶穌與門徒同在三年半，但祂復活以前從未稱他們為弟兄。當祂復活時，祂對馬利亞說，“你往我弟兄那裏去，告訴他們說，我要升到我的父，也是你們的父那裏，到我的神，也是你們的神那裏。”（約二十17。）藉着在復活裏的重生，我們都成了祂的弟兄。（使前三3。）祂的復活是一次大的生產，祂自己生為神的長子，我們生為祂許多的弟兄，就是神的許多兒子。我們是祂的弟兄，有分於祂神裏的兒子名分。

我們在神的發言裏成為神的申言者，講說神、為神說話、並說出神。（林前十四1，31。）

我們為神說話乃是為着結果子，使神得着繁增和擴展。（約十五5。）一棵樹是藉着結果子而繁增並擴展。（活力排，三五、四六至四七頁。）

參讀：歌羅西書生命讀經，第六十四篇；活力排，第三至四篇。
亮光與靈感：

晨興餐養

林前二13 …我們…講說，不是用人智慧所教導的言語，乃是用那靈所教導的言語，用屬靈的話，解釋屬靈的事。

帖前二4 但神怎樣驗中了我們，把福音託付我們，我們就照樣講，不是要討人喜歡，乃是要討那察驗我們心的神喜歡。

神是說話的神，藉着說話，祂創造天地，行作萬事。所以，每一個得救有祂生命的人，都當學習爲祂說話，並說祂的話。宇宙間最大的奧祕就是神。這奧祕…乃是在祂的話裏向我們打開，向我們啓示出來。希伯來一章告訴我們，我們的神乃是說話的神。（1～2。）人類的說話，是從祂創造出來的。祂是說話的神，祂也是話。（爲神說話，三九頁。）

信息選讀

神要人爲祂說話。這事聽來雖然淺顯，裏頭卻包涵了聖經的奧祕。神在聖經中給我們清楚看見，祂造人的目的，乃是要人爲祂說話。在創世記一章二十六節：“神說，我們要按照我們的形象，照着我們的樣式造人。”這是三一神的聚會，彼此商量如何造人；結果就是神按着自己的形象造人。

神造人還有一個特點，就是神是說話的神，祂按着自己的形象造人，把人造得和祂一樣會說話。神是愛、光、聖、義的神，祂造人，使人也有愛、光、聖、義；神是說話的神，祂造人，就把我們造得…也會說話。

在形象上，我們像神，有愛、光、聖、義；在外面，神是說話的神，我們像神一樣也會說話。在神許多的造物中，只有兩種會說話。一種是天上的天使，天使是會說話的。主耶穌還

未降生時，天使就來向馬利亞說出祂的名字。（太一21。）衛斯理查理也寫了一首詩：“聽阿，天使讚高聲，頌揚救主今誕生！”（詩歌七四首。）所以，是天使先說話，天使先來報佳音，〔路二10，〕而後我們纔傳福音。

我們已經指出，神造人最特別的兩點：一是給人造了一個靈；一是爲人造了一個說話的器官。

神創造人，是按着祂自己的形象造的，目的是要人彰顯神。在那些方面彰顯呢？第一就是說話。今天有一班基督徒認爲，人不用藉着說話，只要藉着行爲就可以彰顯神。換句話說，就是有好的見證，有好的生活，有好的行爲，在人面前就可以彰顯神。這是不錯的，是有其地位的；但我們不能免去爲神說話。說話是不能代替的，說話纔是真正的彰顯。若是一個講道人，穿得乾乾淨淨，梳理得整整齊齊，站在臺上，溫文有禮，給人感覺實在有好行爲；然而站了一百二十分鐘，不過是盯着會眾看，臉上也有笑容，但就是不講話，會眾是沒法滿足的，他也是無法彰顯甚麼的。所以，我們彰顯神，需要有好的生活，但更需要有清楚的話說出去。

神要人彰顯祂，主要是藉着替祂說話。在挪亞時代，全地是那樣腐敗，神來呼召挪亞，要他傳揚義，（彼後二5。）挪亞就傳神公義的話一百二十年之久。今天我們也都該這樣爲神說話。（爲神說話，四〇、四二至四四、五五至五六頁。）

參讀：照着神命定之路召會生活的實行，第四篇；哥林多前書生命讀經，第五十七篇。
亮光與靈感：

晨興餵養

就說誰的話；我們是神生的，自然就說神的話。神的話就是神自己；我們說神的話，就是說神。

約十二49 約十二49 …我所講的沒有出於自己的；惟有是我來的父，已經給了我命令，叫我說甚麼，講甚麼。我也知道祂的命令就是永遠的生命。所以我所講的，乃是父怎樣告訴我，我就照樣講。

神是說話的神，祂造了我們，也要我們說話。…根據創世記一章二十六節，神不僅造我們有神的形像，祂更造我們為祂掌權；因此，祂給我們權柄。管轄一切受造之物，就是“海裏的魚、空中的鳥、地上的牲畜、和全地”。

我們人…會說話，因為我們是神的代表。神造了我們是要來代表祂。一個作代表的人，最主要的就是要會說話。若是有人差了一個代表到我們這裏，這個代表卻不會說話，是個騙吧，結果我們根本談不出甚麼；這樣的代表，乃是個無用的代表。今天我們可以代表神，因為我們能說話。（為神說話，四三至四四頁。）

信息選讀

他們權柄，成為神的兒女。這等人不是從此生的，不是從肉體的意思生的，也不是從人的意思生的，乃是從神生的。”（12~13。）我們從神生，就會說神的話。若是一個孩子從我們而生，又不是亞吧，卻不會說人的話，那是不可能的。因此，我們都要受鼓勵，得重生後，個個都說神的話。

我們當如何為神說話呢？要為神說話，我們就需要完全明白神的話。（提前二4。）今天基督徒不能為神說話，大部分原因就在於不明白神的話。所以，我們一定要學習明白神的話，纔能為神說話。

我們要過正常的生活，必須在神的話裏。…召會要更剛強，要得建造，要屬靈，要生命成熟，都必須有神的話。今天我們所需要的，就是我們的神；而我們的神乃是話。這話就在聖經裏。我們必須得着這話，並且來說這話。如此，神的話是基督、是靈、是生命、是光、是食物、是種子、是雨水、是誰的話；我們作神的代表，…應當說神的話。我們要為神說話，並說出神來；這位神就是誰。

我們都是從神生的，我們裏面都該有個“神”的腔調；無論說甚麼，都說到神。在美國有很多人種一白、紅、黃、棕、黑，其中黃、棕色的人種，從外面很難分辨。好比中國人和韓國人，…看起來都差不多。怎麼分別？就在於聽他們的講話。人…講話，就知道這位是中國人，那位是韓國人…。從誰生的，

參讀：為神說話，第三篇；神話語的職事，第一章。
亮光與靈感：

事奉—讓主作工於我身

申言稿：

8 8 8 8 (譜自英詩 903 首)

G 大調

4/4

一 求 主 發 言 教 導 我 舌 使 我 能 言 照 你 心 意;
 5 | 3 3 3 4 3 | 2 1 2 3 5 | 6 . 7 1 2 | 7 6 5
 索 回 愚 蒙 並 失 迷 者 像 你 愛 中 細 細 等 覓。

二 求 主 引 導 使 我 有 光 領 浪 漡 者 踏 回 正 途;
 供 我 飲 食 使 我 有 養 養 養 劍 渴 之 徒 無 數。

三 求 主 加 力 使 我 得 以 穩 踏 基 睿 磐 石 之 上,
 且 能 伸 出 愛 的 勝 雖 風 暴 海 中 救 援 襲 亡。

四 求 主 教 我 如 何 將 你 寶 賽 救 恩 向 人 陳 述,
 使 我 言 諦 如 有 雙 翼 及 於 人 心 觸 人 深 處。

五 賜 我 以 你 補 美 安 慰 使 我 言 語 應 時 如 你,
 能 施 安 慰 復 新 加 力 使 疲 乏 者 都 得 再 起。

六 用 你 豐 富 充 滿 我 心 直 至 滿 溢 慈 美 福:
 話 說 你 愛 頌 扬 你 恩 分 賦 生 命 亮 光 不 止。

七 我 雖 不 壯 願 主 使 用 隨 時 隨 處 照 你 喜 慢;
 直 至 見 你 榮 贈 之 中 同 享 安 息 舉 樂 不 絶。